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Skandalöst
sabotage av

Amarillo Bulletin
Dexter Gleason spred falska
uppgifter i förra numret.

STOR BRAND
ÖDELÄGGER

HIGH HOPES I
TRINIDAD

Maskerade flåbusar slog till.

Kommer Los
Canallos att frita
Juan Gastibelza?

Enligt sheriffen är risken för
fritagning stor.

Diane Devlin sedd
utanför

Riverfork
Lever hon med indianer?

Explosion i
Riverfork

Var vicesheriff Joe Johnson
inblandad?

Jonny Utah på väg
mot galgen?

Skall den unge desperadon
klara sig undan snaran?

Kapten MCPhersson
Anhållen

Miliskaptenen avslöjad, men
hyllad i den lokala tidningen.

De fyra bröderna Holzer skall föra en hjord från
västra Texas till Minnesota, på uppdrag av ranch-
ägare Bentham. Banar de väg för en ny led?

Bröder vänder uppochner på
konventionella köfösarrutter

trapper nära
döden efter

trasig bro i New
Mexico

Smith’s bro har nyligen repa-
retas, så frågan om sabotage
kan inte avfärdas.

EXPEDITION NORRUT
STARTKLAR

Lars Petersen har påbörjat sin
vetenskapliga expedition till
Alaska och nordvästra Kana-
da. Målet är att kartlägga ter-
ritoriet, som ännu ej utforskats
av den civiliserade världen.
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Ledare
Välkommen tillbaka kära läsare. Det är ett
välfyllt nummer som väntar dig, där så gott
som varje sida berättar om brott av olika
slag. Detta nummers mest alarmerande
artikel handlar dock inte om mord och
massakrer. Det handlar om hur en tidning
utsatts för ett attentat av en skojare. Owen
Banks är alls ingen hedersknyffel, så som
det framtstod i vårt förra nummer.
Tvärtom. Du kan även hitta det senaste om
nya boskapsleder och inte minst upptäckts-
färder in i det okända i denna tidning. Av-
slutningsvis rekommenderar vi ett besök i
Santa Fé, varför inte delta i festligheterna
under Santa Fé Challenge?

The Western Telegraph är en nättidning
som tar upp saker som händer i rollspelet
Westerns kampanjvärld. För att tidningen
skall bli så bra som möjligt behöver jag
din hjälp - berätta vad du och din spelgrupp
tar er till och råkar ut för. Artiklar och
notiser är intressanta, men även annonser
är av intresse.

The Western Telegraph är en nättidning
som har målsättningen att komma ut med
sex nummer per år.

Vill du medverka kan du e-posta dina bi-
drag till  mig på telegraph@rollspel.com
Jag kan ta emot filer för PC, eller ren text.
Jag ser fram emot ett givande samarbete.

Don’t be a stranger!

Jonathan Clay
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Skandalöst
sabotage av

Amarillo Bulletin
Natten mellan den nionde och
tionde september genomför-
des en fräck kupp mot Ama-
rillo Bulletin. Någon lyckades
bedöva undertecknad, tillika
ansvarig utgivare av ovan
nämnda tidning för att sedan
övertala tidningens hjälpreda
att trots allt trycka tidningen.
Att på detta vis missbruka
min hjälpredas godhet för ett
sådant fult tilltag är mycket
ondskefullt. När dessutom
denna någon var prästvigd
blir hela tilltaget rent diabo-
liskt. Vart är världen på väg
när till och med präster beter
sig så hädiskt. Den tidning
som sedermera kom ut bör
anses som en skamfläck för
publicistkåren. Sättningen
var sned och vind, dessutom
var den tredje sidan upp och
ned.
Vem är det då som utfört
denna gärning och i vilket
syfte? Undertecknad anklagar
härmed Owen Banks, a.k.a.
Dexter Gleason. Trots att han
visade sig vara oskyldig till det
brutala lustmordet på Lorena
Rollins är han trots allt en
skurk. Vår stolta republik
skulle vara mycket säkrare om
en sådan typ var bakom lås
och bom. Anledningen till
sabotaget på tidningen var att
föra in en travesti till ledare. I
denna höjer den självupp-

tagna Owen Banks sig själv
till skyarna. Ni läsare som haft
det tveksamma nöjet att läsa
förra numrets ledare förstår att
denna rappakalja inte är värd
att diskuteras. Undertecknad
dementerar härmed hela arti-
keln. Dexter Gleason är en
skurk nu och han kommer att
förbli en skurk hela sitt mise-
rabla liv.

– Morgan Nailer,
  Amarillo Bulletin

STOR BRAND
ÖDELÄGGER

HIGH HOPES I
TRINIDAD

När Nathan Carver och Al
Gerber, delägare tillsammans
med Randolph West till nyli-
gen förvärvade saloonen ”High
Hopes” återvände hem i säll-
skap med den brittiske foto-
grafen och f.d. arméofficeren
John Evansfield den 11/9 det-
ta år (1874), efter mer än två
månaders frånvaro så var det
ingen vacker syn som mötte
dem, ty kvar av deras forna
affärsverksamhet fanns bara
ruiner. Väl framme vid huset
som herrarna hyr i vår stad så
mötte en illa tilltygad West
dem.
Han berättade att på tisdag-
kvällen den 28/8 så bokstavli-
gen stormades saloonen efter
stängningsdags av flera mas-
kerade män, minst ett tiotal.
De var beväpnade med påkar
och misshandlade West och

bartendern Sam Timmons. I
tumultet blev Timmons myc-
ket svårt skadad och fick flera
ben brutna i kroppen. West
var beväpnad med en revol-
ver, men hade aldrig en chans
att värja sig mot den fullstän-
digt överrumplande attacken.
När missdådarna hade be-
dömt West och Timmons som
försatta ur stridbart skick så
hällde de fotogen över hela
saloonen och satte fyr. Lyck-
ligtvis kvicknade West till och
lyckades med sina sista kraf-
ter att rädda både sig och Tim-
mons ur lågornas rov, men
skadan var redan skedd. De
andra närstående byggnader-
na undgick att gå samma öde
till mötes tack vare en gemen-
sam insats av stadens stolta
brandförsvar.
Vad varje rättskännande med-
borgare skulle ha gjort i detta
fall var att underrätta lagen,
men förhållandet mellan Ger-
ber/ Carver/ West och Sheriff
Thompson är minst sagt på
fryspunkten.
Undertecknad har försökt nå
Sheriff Thompson för en kom-
mentar, men inte lyckats.

–Red Dust

Kommer Los
Canallos att frita
Juan Gastibelza?

TRINIDAD: I fredags så
greps den ökände rånaren och
mördaren Juan Gastibelza,
medlem i rånarligan Los Ca-
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nallos, av en prisjägare i Api-
shapa. Juan är sedan sex år
tillbaka efterlyst för rån, mord
och boskapsstöld.
Belöningen på $1200 inkasse-
rades genast av prisjägaren
som dock inte ville uppge sitt
namn. Enligt sheriffen så är
fritagningsförsök att vänta
från övriga ligan.

– Steven Welt, Purgatory

Diane Devlin sedd
utanför

Riverfork
Den efterlysta fröken Devlin
som nu tros gå under sitt
indiannamn White Puma
blev nyligen igenkänd i en in-
dianby tillhörande Nez Percé
indianerna,några mil utanför
Riverfork.
Fröken Devlin som nu tros
leva tillsammans med dessa
indianer, blev igenkänd då
hon under ett anfall mot den-
na indianby sågs skjuta ner
flera av de anfallande milis-
soldaterna. Den förre kavalle-
rikaptenen John McPhersson
som är den välkände och res-
pekterade ledaren för den fria
milisen låter meddela att han
nu har inlett en kampanj för
att för gott befria vårt county
från dessa ociviliserade vildar
som befläckar våra marker
med sin blotta närvaro. ”Det
är djupt beklagligt att se att
en vit flicka som fröken Dev-
lin har valt att ta sida för dessa
hedningar. Troligtvis har hon

blivit förledd, eller så har hon
själv valt att leva som en skö-
ka. Hon får nu stå sitt kast för
jag tänker inte skona någon
av dessa vildar.” Den gode
kaptenen var riktigt upprörd
när han talade med vår ut-
sände. Denna unga fröken
har redan den närmast ofant-
liga prissumman av $5000 på
sitt blonda huvud. Kanske
kommer dessa pengar väl till
pass i Milisens kassa.

– Frank E. Remington
- Wallace Wells Herald

Bröder vänder
uppochner på

konventionella
köfösarrutter

De fyra bröderna Holzer har
uppgett till en lokaltidning i
västra Texas att de tänker
fösa en hjord på 250 djur upp
till Minnesota. De har fått
uppdraget av den lokale bo-
skapsbaronen Roger Ben-
tham. Bentham har uppgett
att han tror att bröderna är de
enda i hela västern som skulle
kunna lyckas med ett lik-
nande uppdrag. Visst verkar
detta troligt när man ser brö-
derna.
Fyra stycken mycket härdade
män i tjugoårsåldern. Den
äldste av dem, Robert, säger
att de har föst kor sedan de var
i tioårsåldern och att de tror
att detta skulle kunna bana
väg för en ny boskapsled. Brö-
derna har enligt lokalbefolk-

ningen ett mycket säreget för-
flutet. Deras far, en tysk armé-
officer ska ha flytt till New
England för ca femtio år se-
dan. Vem deras mor är okänt,
eftersom bröderna inte vill
delge oss, eller de andra i sta-
den detta, men illasinnade
rykten säger att hon är en in-
dian. De fyra bröderna har
dock tyska namn i grunden.
Namnen är, i åldersordning:
Robert, Paul, och tvillingarna
Thomas och Kelvin. Trots att
alla bröderna är envisa som
åsnor, brukar de andra böja
sig för den äldste brodern
Roberts vilja. De är alla långa
och ståtliga män (Ingen av
dem är kortare än sex fot!),
men längst är ändå mellan-
brodern Paul. Med en längd
på hela 6’3’’ är han enligt de
som anser sig veta till och med

SNICKERIER UTFÖRES

AV GOD KVALITÉ OCH

HUMMANA PRISER

SPECIALITÉ SKYLTAR

KONTACKTA

SCOREFIELD KID

PÅ NEW MEXICO

TIMBER & LODGE

SANTA FÉ, NEW MEXICO
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Har ni problem i er stad?
Är det månne många drägg som tar er Saloon i

besittning?

Skjuts det på stadens gator efter mörkrets
inbrott?

Får ni ovälkommet besök av laglösa?

Försvinner boskap från stackars
hårdarbetande Ranchägare?

Kort sagt är ni en liten
eller mellanstor stad som har troubles?

Vi har lösningen...

Vi har troubleshooters...

Hyr in en av våra specialister

för problemlösning månadsvis
 eller på årsbasis.

Eller kanske för en enstaka happening.

Till rimliga kostnader.

”Fire Away inc.”
"ni har problemen, vi löser dem"

Tveka inte, imorrn kan det vara försent...

”Fire Away Inc.”
”för att kunna fundera på kul saker”

längre än självaste ’Wild Bill
Hickock’. De yngsta tvilling-
bröderna är snabbast med
sexskjutarna. Bröderna bru-
kar hålla uppvisningar då och
då när de har föst in djuren i
hagen, och då är det vanligt
att de kastar upp glas i luften
och skjuter ner dem. Robert
och Paul bommar vid några
få tillfällen, men Thomas och
Kelvin gör aldrig detta. Nu
undrar man om de kommer
att lyckas med detta farliga
uppdrag. Deras rutt kan kom-
ma att passera genom indian-
territorier och vildmarken är
aldrig skonsam. Har dessa
unga äventyrssökare vad som
krävs för att avsluta det de har
påbörjat? Kommer bröderna
att kunna hålla en skjutupp-
visning tillsammans igen? Allt
ligger i Guds händer, mina
damer och herrar! Jag önskar
dem i alla fall lycka till!

–George Murdoch

Explosion i
Riverfork

I lördags exploderade ett hus
tillhörande John McPhersson,
fd kapten i kavalleriet. Vid
den mycket kraftiga explosio-
nen totalförstördes huset, var-
vid flera av kaptenens an-
ställda miste livet. Kvarlevor-
na av minst en av attentats-
männen tros ha återfunnits ett
stycke bort från det förstörda
huset.
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WANTED

ALIVE
FRÖKEN DIANE DEVLIN

Även kallad ”White Puma”
Kännetecken: Cirka 22 år, blå ögon, blont hår. Längd cirka 160 cm

Ärr av bergslejonklor på höger lår och vänster sida.
Beväpnad med Remingtongevär av hög klass med initialerna

S.D. ingraverat i kolven.

$5.000 Belöning
Utbetalas vid överlämnande till någon representant för

NORTHERN RIDGE MINING COMPANY
Oak Ridge, Oregon

$1000 utbetalas för upplysning som leder till Fröken Devlins återfinnande

Ytterligare information kan fås eller ytterligare upplysningar om
fröken Devlins uppehållsort kan Telegraferas till:
Douglas Oakes, Vd. Northern Ridge Mining Company, Oak Ridge. Oregon.
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Enligt ett rykte befann sig den
redan tidigare suspekte Vice
Countysheriffen Joe Johnson
på platsen och han och en
trapper sågs lämna Riverfork
staxt innan den förödande ex-
plosionen.
Johnsson har redan tidigare
utfört närmast kriminella
handlingar i Wallace Wells,
då han ock några andra var
delaktiga i flera mord, och
hans inblanding i Fröken Sa-
mantha Driscolls bortförande
och rädding är inte helt klar-
lagda.

– Frank E Remington,
Wallace Wells Herald

Kapten MCPhersson
Anhållen

Till vår stora bestörning har
vår respekterade kapten i den
fria Milisen blivit anhållen av
Sean Murphy, doktorn i Ri-
verfork, som nu visat sig vara
en regeringsagent. Den gode
kaptenen blev bortförd av
doktorn och vice countyshe-
riff Joe Johnsson. Dessa båda
usla män och deras medhjäl-
pare förde Kapten McPher-
son till Nez Perce indianerna,
där sedan vår milis utkäm-
pade en förtvivlad sista strid i
ett ädelt försök att frita Mc-
Phersson. Till vår avsky valde
agent Murphy och vicesheriff
Johnson och deras medhjäl-
pare (där vi kunnat urskilja
trappern James Cooper och
prisjägaren Simon Eastland)
att kämpa sida vid sida med

Nez Percé indianernas höv-
ding Proud Eagle. Dessutom
erfar vi att den redan tidigare
efterlysta fröken Diane Dev-
lin, under sitt alias White Pu-
ma, deltog i slaget, även hon
tillsammans med de avskyvär-
da indianerna. Den ädle milis-
kaptenen kommer enligt upp-
gift att ställas inför rätta, an-
klagad för att ha brutit mot
fredfördraget med Nez Percé
indianerna, flera mord och
anstiftan till uppror. Det är
med sorg vi beklagar att en
sådan fin man som Kapten
McPhersson, som istället bor-
de belönas för sina ädla gär-
ningar, nu troligtvis kommer
att bli hängd eller få ett myc-
ket långt fängelsestraff.
Det enda goda med detta är
att de avskyvärda vildarna
har lämnat vårt county ledda
av den blodtörstige Proud
Eagle.

– Frank E Remington,
Wallace Wells Herald

trapper nära
döden efter

trasig bro i New
Mexico

Vincent Freeman,Dwight Jo-
nes och Jack Cavanaugh; en
prisjägare, en trapper och den
ökände spelaren Dwight
skulle i förra veckan gå över
Smith’s bro vid öknen i östra
New Mexico inte så långt ifrån
Lincoln då den plötslig brast
under dem.

Lyckligtvis klarade sig Cava-
naugh som gick över först, ef-
tersom den bara brast på ena
sidan. Han slog i bergväggen,
men lyckades  ändå pallra sig
upp.
Bron hade nyligen blivit repa-
rerad, så frågan är om den
inte saboterats avsiktligt. När
männen kom runt berget stöt-
te de ihop med en bandit och
som de prickskyttar och hjäl-
tar de är lät de sig inte luras
utan knäppte honom i själv-
försvar. Banditen var den
ökände Curtis Cummings.
– Will George,
   The Sentinel

EXPEDITION NORRUT
STARTKLAR

Efter några månaders förbe-
redelser är journalisten och
upptäcksresanden Lars Peter-
sen redo att påbörja sin veten-
skapliga expedition till Alaska
och nordvästra Kanada.
Syftet är att skapa en över-
fattande kartläggning över ter-
ritoriet, som till största delar
fortfarande är outforskat av
den civiliserade världen. Pe-
tersen hoppas kunna publi-
cera sina iakttagelser i en bok
när han återvänder. Vill inget
förlag publicera honom så har
åtminstone flera vetenskap-
liga tidskrifter erbjudit sig att
publicera artiklar. Hur expe-
ditionen är planlagd vill Peter-
sen inte avslöja mer än att för-
sta steget blir att transporte-
ras med båt från San Fran-
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cisco till guldstaden Juneau i
södra Alaska. Han hemlighål-
ler också vem det är som fi-
nansierat expeditionen. Obe-
kräftade rykten säger dock att
det är ett par i huvudstaden
på östkusten som betalar re-
san. För Petersen, som är im-
migrant från den norsk-
svenska unionen, blir det den
första upptäcksresan han gör
i polarklimat. Tidigare har
han dock gjort några tämligen
lyckade vetenskapsexpeditio-
ner i de sydamerikanska regn-
skogarna. Vi önskar Lars
Petersen all framgång på re-
san och ser fram emot hans
kommande sammanställning
av Alaska som säkert kommer
att avslöja många hemligheter
för det amerikanske folket.
– Aron Rice, San Francisco

Jonny Utah på väg
mot galgen?

Santa Fé har inte varit sig likt
sedan Jonny Utah kom till sta-
den. Han har varit inblandad
i fler slagsmål och eldstrider än
någon annan under sin korta
tid i vår stad, och detta trots
att han suttit inlåst hos
sheriffen halva tiden.
Frågan är dock om han inte
gått för långt nu. Först sköt
han mot lagen på öppen gata.
På något sätt lyckades han
smuggla med sig en avsågad
hagelbössa in i cellen, men två
skott räckte inte för att fly.
Vicesheriffen gick ner på ett

skott, men stadssheriffen
lyckades få iväg några väl-
riktade skott mot den unge
desperadon trots att han själv
sårades svårt. Jonny Utah
blev mycket svårt sårad, men
överlevde skotten. Frågan är
dock om någon advokat kan
rädda den unge Jonny Utah
undan galgen denna gång?

Santa Fé challenge
SISTA helgen i oktober är det dags för en stor

folkfest med dans, uppträdanden och många
spännande tävlingar.

Törs du anta någon av dessa utmaningar?
New Mexicos bäste revolverman

Boxning

Westerns starkaste man

Vackraste kvinnan i Santa Fé

Hästkapplöpning

Pokerturnering

Westerns godaste pajer

Samantha Starr uppträder fredag & lördag
Den amerikanska näktergalen och hennes

vackra ensemble i stor show

Stor familjedag på söndag
Santa Fés kvinnoförening håller i

ett flertal aktiviteter

Han kommer dock inte att
vinna hästkapplöpningen un-
der Santa Fé Challenge.
Jonny Utahs trevlige och
laglydige farbror Morgan
Fisher låter meddela att Santa
Fé Challenge blir av som pla-
nerat, trots Jonnys trassel.
– Trevor Kindle
 Santa Fé Journal


